

壹

行政会议决定公务员冻薪，没有偏离机制，相信公务员同事会理解体谅社会希望共度时艰。

香港特区行政长官林郑月娥日前表示，所有政治委任官员，包括行政长官、司局长、副局长、政治助理，未来一年会冻薪。

贰

99%的警察都是好人。

近日，美国总统特朗普表示不会解散警局，也不会撤销对警局的资助。

叁

考虑到疫苗开发进度不确定和缺乏大范围接种能力，东京奥运会很可能无法在2021年顺利举行。

日本前国家战略担当相古川元久近日建议，将东京奥运会推迟至2024年。



肆

问题在于，官方机构难以监管民间活动的情况，“钻空子”办赛很难得到根本性改变。

针对围绕“传统武术”的争议事件，国家体育总局武术运动管理中心发函，对武术搏击类赛事提出了办赛和参赛指引。

伍

今后将借助“韩流”的影响力，推广与之相关的韩国体育和艺术事业。

近日，韩国文化部宣布正在进行“韩流部”的筹备工作。该决定由一个韩国政府的跨机构联合委员会作出。

陆

所有成员都是研究生，包括做食品研究、化工测试的专业人员。

央视财经《对话》栏目中，主播李佳琦透露，为更好选择商品，他们创新了一支QC（质检）团队。

柒

只要自己过得好，没有伤害其他人，就可以。

62岁的舞蹈艺术家杨丽萍因“不生孩子”一事被顶上热搜。她本人作出回应。